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一人暮らし高齢者調査単純集計 

 

１ 現在はおひとりでお住まいですか？ 

１ はい 27（100.0％） 
２ いいえ 0（0.0％） 

 
 
２ 何年くらいお住まいですか？ 

平均 34.3年（最小値 1、最大値 76、標準偏差 21.5） 
 
 
2-1 お住まいでお困りのことはありますか？（複数回答） 

 １ 老朽化している 5（18.5％） 
 ２ 階段などの昇降が大変 0（0.0％） 
 ３ トイレが不便 1（3.7％） 
 ４ 住宅や庭などの維持や管理が大変 2（7.4％） 
 ５ 立ち退きを迫られている 0（0.0％） 
 ６ 家賃が高くて、支払いが大変 0（0.0％） 
 ７ 日当たりや風通しが悪い 1（3.7％） 
 ８ その他 4（14.8％） 
９ 困っていることはない 17（63.0％） 

 
 
2-2 お風呂はどうしていますか？（複数回答） 

 １ 家の風呂を使っている 10（37.0％） 
 ２ 物や敷地内の共同温泉を使っている 3（11.1％） 
 ３ 公衆浴場を使っている 16（59.3％） 

浜脇温泉 12（44.4％） 
湯都ピア浜脇 0（0.0％） 
末広温泉 0（0.0％） 
紙屋温泉 0（0.0％） 
永石温泉 1（3.7％） 
楠温泉 0（0.0％） 
日の出温泉 0（0.0％） 
その他 2（7.4％） 

 
 
2-3 公衆浴場をお使いの方に伺います。公衆浴場でご不便に思うことはありますか？（複数回答） 

１ 段差が多い 2（7.4％） 
２ 手すりがない 0（0.0％） 
３ マナーが守られない 3（11.1％） 
４ その他 2（7.4％） 
５ 特になし 9（33.3％） 
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2-4 お住まいは賃貸ですか？ 持ち家ですか？ 

１ 持家 20（74.1％） 
２ 都道府県、市町村の公営住宅 1（3.7％） 
３ 社宅、公務員住宅 0（0.0％） 
４ 民間の借家 3（11.1％） 
５ 借間 3（11.1％） 

 
 
３ 最近、お身体の調子はいかがですか？ 

１ 非常に健康である 3（11.1％） 
２ まあ健康である 16（59.3％） 
３ あまり健康でない 8（29.6％） 
４ 健康でない 0（0.0％） 
５ わからない 0（0.0％） 

 
 
４ 普段の食事の支度は、ご自分でなさいますか？（複数回答） 

 １ 自分で作っている 26（96.3％） 
 ２ 家族が作ってくれる 1（3.7％） 
 ３ ヘルパーに頼んでいる 0（0.0％） 
 ４ 弁当や総菜を買ってきている 6（22.2％） 
 ５ 食堂などで外食している 0（0.0％） 
 ６ 市の配食サービスを利用している 4（14.8％） 
 ７ その他 5（18.5％） 
 
 
4-1 お食事について、お困りのことはありますか？（複数回答） 

 １ 食事を作るのが面倒 7（25.9％） 
 ２ 一人で食べてもつまらない 1（3.7％） 
 ３ 買い物が大変 2（7.4％） 
 ４ 栄養のバランスがとれない 1（3.7％） 
 ５ 作りすぎてしまう 1（3.7％） 
 ６ 味があわない 0（0.0％） 
 ７ その他 1（3.7％） 
 ８ 困っていることはない 19（70.4％） 
 
 
５ 週に何日くらい外出されますか？ 

 １ 毎日 11（40.7％） 
 ２ 週に 5～6日程度 4（14.8％） 
 ３ 週に 3～4日程度 7（25.9％） 
 ４ 週に 1～2日程度 3（11.1％） 
 ５ ほとんど外出しない 2（7.4％） 
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5-2 外出される際にご不便に思うことはありますか？（複数回答） 

１ 買い物に関すること 
   店が遠い 3（11.1％） 

荷物を持って帰るのが大変 2（7.4％） 
欲しいものが販売されていない 1（3.7％） 

   その他 2（7.4％） 
 
２ 交通機関に関すること 

   バス停や駅が遠い 0（0.0％） 
バスや電車の便が少ない 0（0.0％） 
バスや電車が乗りにくい 1（3.7％） 

  バス・電車の運賃が高い 0（0.0％） 
バス停にベンチや屋根がなくて待つのが大変 0（0.0％） 

   その他 0（0.0％） 
 
３ 道路に関すること 

   車の通りが多い 1（3.7％） 
坂が多い 0（0.0％） 
歩道がない 0（0.0％） 
ベンチがない 0（0.0％） 

   その他 2（7.4％） 
 
４ 特になし 2（7.4％） 

 
5-3 あなたは、おひとりで（下のリストにあるものを）することができますか？  

１ 階段の昇降 
まったく何の助けもかりずにできる 16（66.7％） 
すこし難しい 4（16.7％） 
とても難しい 1（4.2％） 
まったくできない 3（12.5％） 
わからない 0（0.0％） 

 
２ 浜脇マルショク（500ｍ）に歩いていく 

まったく何の助けもかりずにできる 15（62.5％） 
すこし難しい 4（16.7％） 
とても難しい 2（8.3％） 
まったくできない 3（12.5％） 
わからない 0（0.0％） 

 
３ ゆめタウン／流川マルショク（1㎞）に歩いていく 

まったく何の助けもかりずにできる 12（52.2％） 
すこし難しい 6（26.1％） 
とても難しい 3（13.0％） 
まったくできない 2（8.7％） 
わからない 0（0.0％） 
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４ トキハ（1.5㎞）に歩いていく 

まったく何の助けもかりずにできる 11（45.8％） 
すこし難しい 6（25.0％） 
とても難しい 5（20.8％） 
まったくできない 2（8.3％） 
わからない 0（0.0％） 

 
 
６ あなたは、日ごろ、おしゃべりをしたり、相談をされたりする方がいらっしゃいますか？ 

１ そういった人がいる 22（84.6％） 
２ そういった人はいない 4（15.4％） 

 
 
6-1 おしゃべりする場所についてご不便に思うことはありますか？（複数回答） 

  公民館などが遠い 0（0.0％） 
公民館などの予約がとれない 0（0.0％） 
公民館などが使いづらい 3（11.1％） 

  近くに喫茶店などがない 2（7.4％） 
  その他 9（33.3％） 
 
 
７ ところで、あなたのお生まれはどちらですか？ 

  １ 別府市 7（25.9％） 
  ２ 別府市以外 20（74.1％） 
 
 
９ あなたの現在の暮らし向きはいかがですか？ 楽ですか、苦しいですか？ 

 １ かなり楽なほうである 13（52.0％） 
２ 楽なほうだが、もう少し余裕がほしいところである 2（8.0％） 
３ 一応、標準的な暮らしが維持できる程度である 6（24.0％） 
４ 苦しいが、なんとかやっていける程度である 4（16.0％） 
５ かなり苦しく、今のままではやっていけない 0（0.0％） 

 
 
9-1 あなたの今の楽しみは何ですか？（複数回答） 

  １ おいしいものを食べること 5（18.5％） 
  ２ 家族と一緒にすごすこと 1（3.7％） 
  ３ 気のおけない友人とおしゃべりすること 11（40.7％） 
  ４ 旅行に行くこと 4（14.8％） 
  ５ 買い物をすること 1（3.7％） 
  ６ 晩酌をすること 0（0.0％） 
  ７ 温泉に入ること 7（25.9％） 
  ８ 働くこと 1（3.7％） 
  ９ 学習や教養を高めること 4（14.8％） 
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  10 スポーツやレクレーション 5（18.5％） 
  11 その他 9（33.3％） 
 
 
10 将来もこの地域に住み続けるご予定ですか？ それとも他の場所への転居を考えていますか？ 

 １ 出来るだけ今の家に住み続けたい 21（91.3％） 
 ２ この地域内に老人ホームや高齢者用住宅があったら転居したい 0（0.0％） 
 ３ 地域外の老人ホームや高齢者用住宅に転居したい 0（0.0％） 
 ４ 子どもの家または子どもの近くに転居したい 0（0.0％） 
 ５ その他 2（8.7％） 
 ６ わからない 0（0.0％） 

 
 
０ 回答者のプロフィール 

１ 性別 
男性 1（3.8％） 
女性 25（96.2％） 

 
２ 年齢 

平均 78.3歳（最小値 65、最大値 90、標準偏差 6.3） 


